موضوع تعبير عن الأم العناصر :

فضل الأم على أبنائها
تحمل الأم المعاناة في تربية أولادها .

رد الجميل للأم .

أيات قرآنية عن ألام .

موضوع تعبير عن الأم :

موضوع تعبير عن الأم  الأم هي الأصل الذي يبدأ منة كل شيء تستمر في عطاءها كل يوم هي أم الرجال هي المجتمع هي المدرسة التي تعلم القيم والمثل والصبر والعطاء هي سر وجودنا منذ أن خلقنا في رحمها حتى ما كبرنا كل ما يكبر أبناءها كلما تزداد تضحيتها لا بنائها فهي تتحمل الكثير والكثير من اجل أبناءها سهرت من اجل أبناءها وراحتهم فضل الأم عظيم لا يخفى على احد ابدأ وقد كرم الإسلام المرأة في القران والسنة وكرم الأم خاصة ولم يهملها في أيات القران الكريم أو أحاديث رسولنا الكريم صلوات الله وسلامة علية .

موضوع تعبير عن الأم علمنا القرءان أن نطيع والدينا وان لا نقول لهما أف ووضع الإسلام الأم في مكانة عالية وعلينا برها وطاعتها وكرر الله سبحانه وتعالى أن نطيع الأم والأب حيث قال الله تعالى في كتابة العزيز:(وَقَضَىٰ رَبُّكَ أَلَّا تَعْبُدُوا إِلَّا إِيَّاهُ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا ۚ إِمَّا يَبْلُغَنَّ عِندَكَ الْكِبَرَ أَحَدُهُمَا أَوْ كِلَاهُمَا فَلَا تَقُل لَّهُمَا أُفٍّ وَلَا تَنْهَرْهُمَا وَقُل لَّهُمَا قَوْلًا كَرِيمًا)

كما قال تعالى في كتابة العزيز :(وَاعْبُدُوا اللَّهَ وَلَا تُشْرِكُوا بِهِ شَيْئًا ۖ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا وَبِذِي الْقُرْبَىٰ وَالْيَتَامَىٰ وَالْمَسَاكِينِ وَالْجَارِ ذِي الْقُرْبَىٰ وَالْجَارِ الْجُنُبِ وَالصَّاحِبِ بِالْجَنبِ وَابْنِ السَّبِيلِ وَمَا مَلَكَتْ أَيْمَانُكُمْ ۗ إِنَّ اللَّهَ لَا يُحِبُّ مَن كَانَ مُخْتَالًا فَخُورًا ) ومن هذا المنطلق فان واجبنا نحو أمهاتنا هو التكريم والمساندة في الكبر وتكريمها في عيدها وإسعاده وطاعتها وارضئها بشتي الطرق.

